

永康日报



我市首获全省农业水价综合改革工作绩效评价优秀 数字灌溉提效率 资源整合优格局

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 通讯员 施如意)日前,省水利厅、省发展和改革委员会、省财政厅、省农业农村厅联合公布2022年度全省农业水价综合改革工作绩效评价优秀县(市、区)名单,我市榜上有名。这是我市该项工作绩效评价首次获评优秀。

农业水价综合改革以提升灌溉基础设施管理水平、提高农业灌溉用水效率为抓手,是维护水安全、粮食生产安全,推进农业供给侧结构性改革的重要保障。继在各行行政村建立村级用水管理小组后,去年开始,我市以农业灌溉基础工程更新升级这一省级民生实事为载体,积极谋划、加大投入,进一步深化农业水价综合改革,先后完成36座泵站堰坝水闸改造提升,大大提升了农田灌溉设施运维水平,水资

源配置格局得以优化,水资源承载能力得以提高。

记者从市水务工程管理中心了解到,村级用水管理小组由村党支部书记、村委会主任担任组长,村民代表和放水员、维修养护人员等为成员,并建立相应的用水管理制度和工程管护制度,确保实现终端管水组织全覆盖。健全全市农业水价综合改革工作推进体系,实用水总量控制、计量管理,推动资源整合、管理规范、运转有序。

聚焦本地农业灌溉需求及农业水价综合改革要求,突出早动员、细谋划、勤督导、严把关导向,我市紧紧围绕“五个一百”示范创建,对全市灌溉设施进行现场勘查、分类归档,制定出台《十四五农业改革工程更新升级实施

方案》,因地制宜推动泵站机电设备、泵房面貌等改造升级。在保障泵站农业灌溉功能以外,为有条件的泵站配备超声波在线计量仪、加装自动控制设备,运用数字化手段实时计量用水量和控制灌溉流速,提高灌溉效率,并结合江南水乡特色、永康五金文化等内容,对泵房外立面和周边绿化景观进行改造设计,确保泵站提升与村庄规划建设相匹配,与村容村貌相协调。同时,多部门联合,让农田灌溉融于农技推广,通过建立“技术指导员+示范带动户”技术服务模式,举办培训班、进村入户指导等形式推广农业新品种、灌溉新技术,引导农民树立节水观念、增强节水意识,促进先进适用技术推广和农业水价综合改革有效推进,促进农业生产良性发展。

目前,我市已有16个水利工程、管理主体入选省农业水价综合改革“五个一百”优秀典型案例,列入今年提升改造计划的61座泵站堰坝项目,近七成已开工。下阶段,我们将进一步加大工作力度,既重投入,也重管理,严格按照农业水价综合改革总体安排要求,积极促进农田水利工程建设与乡村振兴、美丽乡村建设相结合,真正把民生实事落到实处,让农业水价综合改革效益发挥最大化。市水务工程管理中心相关负责人说。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在调研南苑区块城市更新工作时指出 精准施策破难题 集中攻坚促蝶变

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐敏)2月28日晚,市委副书记、市长、市城市更新行动指挥部指挥长胡勇春赴江南街道调研南苑区块城市更新工作,看望慰问专班工作人员。他强调,要坚持树立为民导向,始终把为民造福作为出发点和落脚点,以坚如磐石的决心扎实推动南苑区块各项工作全面提速见效,为全市城市更新工作提供“南苑经验”。市领导俞兰、陈伟强、朱志昂分别参加。

南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收与补偿签约工作自2月6日启动以来,在广大群众的大力支持下和全体征迁工作人员的共同努力下,各项工作正在有条不紊推进。截至2月28日21时,南苑区块旧城区改建项目

国有土地上房屋累计签约4173户,总签约率为91.29%。

在南苑区块旧城区改建项目第八网格、第九网格,胡勇春向沉在一线、日夜奋战的专班工作人员和支持配合城市更新工作的广大群众表示慰问和感谢,仔细询问各网格工作进展情况,并就推进中存在的一些难点、堵点问题进行现场办公,协调商议解决方法。从第八网格、第九网格步行至第十网格、第六网格,胡勇春一路走一路看,实地了解南苑区块旧城区改建项目签约住户的腾空情况,充分肯定了前一阶段南苑区块旧城区改建项目城中村改造和国有土地上房屋征迁工作取得的明显成效。

胡勇春指出,城市更新是高质量

发展、高品质生活的现实载体。房屋征收工作,一头连着民生,一头连着发展。要进一步统一思想、提高认识,站在全局和战略的高度,紧紧咬定目标任务,下好先手棋,打好组合拳,加速推进南苑区块国有土地上房屋征收签约工作,不断扩大城市更新的成果。要坚守底线不动摇,始终坚持“一把尺子量到底、一个政策管到底、一张笑脸迎到底”,确保实现依法征迁、阳光征迁、和谐征迁;要紧盯节点抓落实,强化统筹协调,细化责任清单,以事不过夜的执行力,专班化、项目化、清单化推进落实城市更新各项工作;要精准施策破难题,聚焦群众急难愁盼,多出实招、善谋新招,最大限度赢得群众的理解、信任和支持,形成集中攻坚促蝶变的强大合力,早日将城市更新的美好蓝图变为品质活力永康的精彩现实。

永康农商银行存贷规模突破900亿元

本报讯(通讯员 徐婷婷)截至2月28日,永康农商银行存贷款规模突破900亿元,成为我市首家存贷款规模超900亿元的银行机构,存贷总量居全市第一。

2020年以来,永康农商银行一年一跨越,存贷款总额先后突破600亿元、700亿元、800亿元大关。作为我市网点分布最广、从业人员最多、服务范围最大的银行业金融机构,近年来,永康农商银行坚持做好“三件事”。

筑牢服务三农主战场。该行深化推广农户小额普惠贷款,实现农业经营主体普惠授信全覆盖,发放农户贷款

5.8万户、160亿元。创新“1+1+N”金融强村服务模式,发放“美丽家园贷”28.8亿元、“强村贷”1.9亿元,助力强村富民集成改革。

投身扶微助小主阵地。该行切实优化小微企业服务机制,大力支持小微企业发展,进一步提升普惠型小微企业贷款增量,发放普惠小微贷款209.5亿元。助力经济稳进提质,启动“金融支持百万市场主体”专项行动,出台“助企纾困”十条举措,2022年新增小微企业首贷户3156户,占全市新增额70%以上。

当好普惠金融主力军。该行践行社会责任,建设6家“1+N”驻点型丰

收驿站和2家共富金融便民服务站,构建集基础金融、智慧政务等功能于一体的农村金融服务体系,组建村级政务服务专员队伍,打造“十五分钟政务服务圈”。成立“共富基金”,累计为公益事业赞助及捐款近5000万元。2022年纳税2.2亿元,连续17年位列永康市纳税百强前十。

接下来,永康农商银行将不断总结先进经验,弘扬奋斗者精神,坚持“姓农、姓小、姓土”核心定位不动摇,坚持本土化发展不动摇,坚持服务实体经济不动摇,全面启动“共富·永康”系列普惠工程,为地方经济发展贡献更多力量。

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 亩均英雄贷 信用贷未来

距首届中国(永康)国际农林装备博览会开幕 还有04天

距第27届中国五金博览会开幕还有15天

哈尔斯·WBA职业拳王争霸赛 3月16日晚举行

你的点滴行为决定永康的未来。 金华市生态环境局永康分局 宣

传媒集团数字电视 地址:龙川中路240号 地址:各镇街区行政中心 热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部 地址:广电路168号 热线:0579-87332168 地址:望春东路88号 热线:0579-87138766